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REGRESOTERAPIJA
po metodi Jan Erika Sigdella

( kratek opis in navodila )
Individualna regresija ( regresoterapija ) lahko nudi zelo veliko informacij / odgovorov in hkrati tudi pokaže na blokade, kjer je posameznika mogoče še nezavedno ali zavedno strah soočenja ali bolj globokega vpogleda v zapise duše. Velikokrat je to posledica travmatičnih izkušenj iz preteklosti, katere posameznik »ne želi« podoživljati ponovno. Strah je lahko zelo "moteč" dejavnik pri uspešnosti same regresije - ni pa nujno. Lahko se izkaže za nasprotno in je mogoče pravi čas, da določenim zadevam "pogledate v oči", sploh če sami čutite, da je čas za razreševanje in vpogled v vašo preteklost. Vsekakor poskušamo vse morebitne blokade sproti v sami regresiji razreševati, da pridemo seveda do ključnih preteklih doživetij, katere so za vas pomembne.

Namen regresije je, da pridemo do čim več informacij in izkušenj v vaši preteklosti že v eni sami regresiji, katere se potem tudi energijsko podpre ( duhovno »zdravljenje« v sami regresiji ). Izkušnje nakazujejo, da se ljudje po regresiji počutijo bolje in se tudi v različnem časovnem obdobju dejansko njihove blokade sprostijo in izničijo. V regresiji gremo namreč skozi "težke" pretekle izkušnje in ravno to, da ponovno podoživite te izkušnje, dobite vpogled vanje, nudi razreševanje in »zdravljenje«. Velikokrat ljudje sami poročajo, da spoznajo tudi veliko o svojih vzorcih in njihovih povezavah, katere prej sploh ne opazijo. Tako imajo tudi možnost dela na sebi v prihodnosti, saj lahko svoje vzorce, katere zdaj vidijo, počasi in zavestno tudi preoblikujejo. 

Lahko pa se zgodi, če se določena izkušnja v tem življenju, ( katera je vezana na preteklost ) še ni popolnoma izživela, je vpogled lahko tudi le "delen" ali onemogočen. Po domače povedano: če ne osvojimo vsaj del namena določene izkušnje, skozi katero gremo, oz. nismo pripravljeni v našem nezavednem tega "spustiti", lahko do same regresije / vpogleda sploh ne pride.
 
Čas poteka regresije in cena
· uspešna 80€ ( dobimo vpogled v pretekle izkušnje )
Tudi v primeru, da sami želite prekinitev regresoterapije, ko enkrat pridemo do »točke«, kjer nam je vsaj delni vpogled mogoč, je cena 80€

· neuspešna 35€ ( v kolikor nama po cca 1h truda ne uspe dobiti vpogleda v pretekle izkušnje )
Tudi v primeru, da sami želite prekinitev regresoterapije, preden dobimo vpogled v pretekle izkušnje je 35€
· svetovanje 40€ ( 1h )
Pred samo regresoterapijo se seveda pogovorimo, kar je že vključeno v ceno same storitve. 1.uro svetovanja vam zaračunam le v primeru, da se po pogovoru odločite, da si ne želite regresoterapije. 

Lahko se tudi »zgodi«

Včasih se lahko zgodi, da do same regresije ne pride. Pravijo, da se zgodi višja sila, ki najbolj ve, zakaj je nekaj tako kot je, čeprav mi tega še ne razumemo. Lahko si nekaj želimo, pa ni nastopil še pravi čas za to. V božanski načrt ne moremo posegati, še manj pa ga spreminjati ali pospešiti. Vedno "dobimo" le toliko, kolikor smo pripravljeni tudi sami nositi / sprejeti / procesirati... Vedno dobimo tisto, kar resnično potrebujemo za svoj razvoj. Včasih vas lahko pri meni čaka neka druga informacija - to kar v danem trenutku najbolj potrebujete.

 
Lahko se npr. tudi zgodi, da morate tik preden, svoj termin odpovedati. V kolikor se to zgodi, mi prosim sporočite čim prej in drugih obveznosti seveda nimate. Če želite istočasno drugi termin, mi to seveda zraven pripišite.

Trajanje same regresije je lahko zelo različno, saj je veliko dejavnikov, kateri vplivajo na to ( različne blokade, intenzivnost straha, vaša pripravljenost, namen same regresije…). Sama trenutno izvajam tehniko regresije, po metodi Jan Erika Sigdella, pred tem pa sem že izvajala regresije po drugačni metodi. Njegova metoda regresiranja temelji na tehniki Bryana Jameisona, katero je s svojimi dolgoletnimi izkušnjami tudi nadgradil. Bryan Jameison je dr. Jan Eriku Sigdellu predal svojo metodo regresije, z dovoljenjem poučevanja in izvajanja le-te širom Evrope. 

Soočanje in podoživljanje dogodkov iz preteklosti skozi regresijo vam lahko seveda nudi globlje razumevanje zdajšnjega življenja in vpogled v marsikatero težavo, problem in/ali izziv, za katerega še niste našli odgovorov.

Skozi zgodovino je kar veliko dokazov o tem, da je regresoterapija za posameznika zelo koristna, kajti težki problemi na ta način najdejo 
rešitve in se ne vračajo več nazaj.

Moj zapis na blogu >>> https://www.vibracijeduse.si/single-post/2017/12/12/REGRESIJA-NAMEN-TER-MOGOCE-BLOKADE
Kako poteka naše srečanje?
· najprej se pogovorimo in določimo namen same regresije ( kaj gremo iskati – tu imejte pripravljen vaš namen / vprašanja ali pa določimo namen skupaj )
· regresoterapija poteka leže na terapevtski mizi, kjer udobno ležite pokriti z odejo. S seboj prinesite očala za spanje ali ruto, da si pokrijete tudi oči ( v kolikor to pozabite, dobite pri meni )

· sama vas vodim po določenem postopku skozi regresijo, kjer se cel čas pogovarjamo. Na določeni točki, prepustimo vodenje vašemu Višjemu Jazu in mu zastavljamo vprašanja skozi celotno terapijo ( regresija poteka v najvišje dobro vseh vpletenih / vaš Višji Jaz je cel čas vidno ali nevidno prisoten v vaši matrici prostora tam kjer ste)
· ta tehnika regresije ne poteka v hipnozi! Med samo regresijo se vsega zavedate, saj se izvaja v alfa stanju s sproščenim vodenim pogovorom - celo regresijo namreč aktivno sodelujete tudi sami.

· tako vas lahko popeljem v obdobje zgodnjega otroštva, prenatalno obdobje, prejšnja življenja, z namenom odkrivanja vzrokov travmatičnih dogodkov in karmičnih povezav ( vzrok - posledica ), katere vplivajo na vaše trenutno življenje
· po sami regresiji se pogovorimo in zaključimo

· moje dosedanje izkušnje / delo samih regresij so bile v povprečju trajanja 3h. Seveda pa lahko traja več ali pa manj

· storitev poravnate po končanem srečanju

Predlagam / svetujem vam, da:
- pred smo regresijo ne pijete alkoholnih pijač

- pred samo regresijo ne pijte kave, pravega čaja ali drugih podobnih pijač

- pred samo regresijo ne zaužijte ničesar, kar ima močno poživljajoče učinke na vaše telo

- v kolikor imate predpisana močna zdravila ( psihotike, antidepresive ) vam regresijo odsvetujem. O tem me morate tudi obvezno obvestiti, v kolikor želite vseeno skozi regresijo!
- v kolikor imate psihične težave, dalj trajajočo depresijo ali druga podobna zdravstvena stanja, vam regresijo začasno odsvetujem. Prosim, da me o tem obvestite, da se lahko pogovorimo in vidimo, če je regresija trenutno primerna za vas.
- da preberete kako knjigo na tematiko prejšnjih življenj in / ali podobno tematiko 
- se dodobra pripravite na to, kar bi radi razreševali - si tudi zapišete in prinesete zapiske s sabo
- na regresijo pridite tem bolj spočiti in umirjeni

- vzemite si čas za vajo:
vzemite si čas za povezovanje / meditacijo ( vsaj 10-15min dnevno do dogovorjenega termina regresije ). To lahko storite npr.: 
*v miru v naravi 
*ob kakšni meditacijski glasbi doma 
*v popolni tišini, kjer vas nihče ne moti

Najprej naredite nekaj globokih vdihov in izdihov, zamižite in se osredotoči zgolj na dihanje. Na ta način se poskušajte odklopiti od vseh misli, zunanjosti ter se seveda umirite. Odklop od vseh misli bo po vsej verjetnosti otežen, v kolikor same meditacije ne izvajate redno. Ne obremenjujte se s tem. Naredite pač toliko, kolikor zmorete in kolikor vam je dano. Opazujte svoje dihanje in ko opazite, da vam misli odtavajo, svoje zavedanje nežno pripeljite nazaj k dihanju in nadaljujte. Vaja dela mojstra. Nato si za vsaj nekaj minut zastavite namen v mislih, da želite vpogled v svojo preteklost.
 Lahko si pomagate tudi z kakšno afirmacijo npr.: 
*pripravljen/a sem, da se mi preteklost popolnoma razkrije
*naj se moja preteklost razkrije zdaj

*dovoljujem si vpogled v preteklost

Lahko si afirmacijo nekaj min ponavljate v mislih in opazujete svoje občutke in morebitno notranjo sliko ( če se vam bo kaj prikazovalo pred zaprtimi očmi / lahko se vam bodo pojavljala tudi kakšna vprašanja / razmišljanje ) - vse je mogoče. Najbolje je, da ponovite afirmacijo, nato opazujete kaj se dogaja z vami ( pol minute) in nato spet ponovite afirmacijo in spet opazujete. To ponavljajte nekaj časa - vsaj 10min. Če je mogoče, se poskušajte tudi preko dneva spomniti na to in si takrat ponovite afirmacijo ( tem večkrat, tem bolje ).
- predlagam vam tudi, da ste bolj pozorni na samo dogajanje v vašem življenju in na samo vaše razmišljanje v tem obdobju ( na ta način, lahko neka zadeva iz preteklosti želi priti v ospredje in dobesedno kliče po pozornosti ). Vaja seveda ni obvezna, jo pa zelo priporočam.
- predlagam vam, da si vse, kar se vam dogaja med samo vajo in v življenju nasploh ta čas, tudi zapišete.
To je lahko za vas tudi kot nekakšen preizkus, da spoznate, koliko ste odprti za takšne zadeve. Bolj kot boste vaš namen in pozornost posvečali temu, da bi odkrili odgovore za vaša vprašanja, bolj se vam bo zavedanje širilo v to smer in že sami lahko z malo vaje pridete do zanimivih uvidov in celo odgovorov.
V kolikor bi le-to za vas predstavljalo obvezo, napor ali celo nujo, vam svetujem, da to opustite ( vaja, posvečanje pozornosti dogajanju in razmišljanju…) in pridete na regresoterapijo le po vzgibu vašega  notranjega občutka, saj vas le-ta vedno vodi tja, kjer »morate« iti. Zaupajte si, zaupajte svojemu občutku in ko bo čas pravi, za »raziskovanje« vaše preteklosti skozi regresoterapijo, boste to vsekakor začutili.   
Po regresoterapiji

- preživite preostanek dneva / večera tem bolj umirjeno in če je mogoče sami s seboj

- pijte veliko tekočine

- opazujte sebe in svoje življenje / dogajanje, ter dovolite, da se sam »proces« zgodi v obdobju prib. 6.mesecev po uspešni regresiji ( lahko več ali manj ). Pri tem bodite pozorni predvsem na zadeve, katere so vezane na predhodno dobljen vpogled v regresiji )
- v obdobju prib. 6.mesecev po uspešni regresiji se ne priporoča ponovna regresija ali kakšna druga podobna terapija ( skupinska regresija je dovoljena, saj je njen namen »ožje« zastavljen in je načeloma manj intenzivna kot individualna – ni pa nujno, saj ni pravila )
- po »neuspešni« regresiji se lahko kadarkoli odločite za takšno ali podobno terapijo ( ni omejitve ) 

Principi regresoterapije
( povzeti po Jan Eriku Sigdellu tukaj )
V sami regresiji je zelo pomembno da se:

- prepustimo in zaupamo v potek same regresije, saj je voden tudi s strani vodnikov in vašega višjega jaza

- prebijemo do ključnih in vzorčnih situacij v vaši preteklosti z namenom, da jo še enkrat podoživite in ozavestite

- vztraja v tej situaciji, da občutite vse prisotne emocije in morebitne fizične občutke

- vse negativne čustvene energije izniči in zdravi ( na duhovnem nivoju )

- ponovno preveri, če je ostalo še kaj negativne čustvene energije v dani situaciji in ponavlja proces osvobajanja, če je to še potrebno

- odkrije vse zavedne in nezavedne občutke krivde ter se jih osvobodi

- ozavesti vse karmične povezave ( izkušnja v preteklosti - problem danes / izkušnja žrtve - predhodna izkušnja storilca )

- doseže sprava s preteklostjo, s samim seboj in z vsemi dušami - kjer je to potrebno

- nadomesti vse osvobojene negativne čustvene energije s svetlobno energijo    

Prilagam še nekaj povezav na to tematiko in priporočam v branje:

Pot v regresijo
Nismo telo, smo duša
Kdor verjame v prejšnja življenja se ne boji smrti

Regresoterapijo vodim: Karmen Seražin www.vibracijeduse.si
Lokacija:

Karmen Seražin s.p.

Partizanska cesta 82, 6210 Sežana

Poslovna zgradba: Inkubator 
( nasproti trgovine Tuš in Lidl, vas dovoz pripelje točno pred vhod Inkubatorja, kjer so tudi parkirna mesta ) 
* 10 min pred dogovorjeno uro vas čakam pred vhodom v poslovne prostore Inkubatorja

Povezave:

Spletna stran: www.vibracijeduse.si
e-naslov: vibracijeduse@gmail.com
Fb stran: Vibracije Duše
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​
Pogoji poslovanja in splošna pravila:
 

Karmen Seražin s.p. spoštuje uradno medicino in obiskovalcev / strank na noben način ne odvrača od uradnega medicinskega zdravljenja, temveč kvečjemu le-to podpira. Uporaba naših spletnih vsebin, uporaba naših storitev in / ali terapij , regresij je izključno na lastno odgovornost. Ob obisku naših storitev in spletnih strani se strinjate z naslednjimi pogoji in pravili, katere najdete na naših spletnih straneh ali pa v tej navedbi. Opozorilo: Različne oblike svetovanja, terapije in izobraževanja objavljena na naši spletni strani ali v tem dokumentu ne spadajo pod uradno priznane oblike terapevtske pomoči ali uradno priznane izobraževalne programe. V okviru našega podjetja izvajamo različna predavanja, terapije in svetovanja, ki v nikakršni meri ne nadomeščajo tradicionalnega terapevtskega pristopa ali zdravljenja. Svoje znanje in izkušnje ponujamo osebe, ki smo se izobraževale pri različnih avtorjih in programih širom sveta in želimo svoje znanje in izkušnje deliti izključno z namenom izboljšanja kvalitete življenja posameznika preko drugačnega razumevanja življenjskih situacij. V okviru naše ponudbe in dela ponujamo predavanja, terapije in svetovanja, katerih pristopi so različni, z namenom boljšega razumevanja najrazličnejših situacij v življenju posameznika ( stranke ) in v nobeni točki le-to ne obravnava besede "zdraviteljstvo". Beseda 'zdravljenje' ali 'zdraviteljstvo' je omenjena zgolj v smeri izboljšanja kvalitete življenja preko različnega razumevanja oz. pogleda na stvarnost in nikakor v smeri fizičnega ali psihološkega zdravljenja. Za obisk svetovanja ali izobraževanja v okviru naše ponudbe posameznik ( stranka ) sam/a v celoti prevzema odgovornost. V primeru dvoma ali so naša izobraževanja, terapije oz. svetovanja primerna za vas oz. nekoga, ki je v procesu zdravljenja (psihološkega ali fizičnega) svetujemo, da se pred obiskom posvetujete s svojim zdravnikom ali uradnim terapevtom. S prijavo in udeležbo na naše izobraževalne, terapevtske in svetovalne programe se strinjate z zgoraj navedenimi pogoji in v celoti prevzemate odgovornost za svojo udeležbo. Ob neprimerni uporabi naših storitev in vsebin uporabnika, ponudnik ne prevzema nikakršne odgovornosti.
   


Veselim se srečanja z vami in vas lepo pozdravljam
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